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Studentka si zvolila jako téma své DP velice aktuální problém a to roli otce 

v 21. století. V současné době, kdy se mění role ženy a muže ve společnosti, se čím 

dál více autorů zabývá tím, jak se s novou situací vyrovnat a nadefinovat jak tyto dvě 

role vzájemně souvisejí a jak by se měly vzájemně doplňovat. Je to ovšem nelehký 

úkol. Studentka se s tímto úkolem poprala a přináší zajímavé poznatky a celkové 

shrnutí, od historie do současnosti se zaměřením na problematiku otcovství v České 

republice a její komparaci s jinými zeměmi EU.  

Práce má teoreticko-empirický charakter, v teoretické části je definována role 

otce z pohledů různých teoretických konceptů. Autorka dále v kapitolách přechází k

popisu role otce v různých historických obdobích. Kapitoly jsou uspořádaný 

systematicky. Oceňuji zejména kvalitní práci s literaturou a citacemi. Autorka práce 

dokázala, že je schopná vyčlenit důležité informace z odborných zdrojů a vytvořila 

tím kvalitní teoretický základ pro následný empirický výzkum. 

Empirický výzkum si klade za cíl zmapovat názory otců na aktivní otcovství a 

na jejich chápání tohoto pojmu. Studentka si jako metodu zvolila kvalitativní výzkum, 

konkrétně metodu rozhovoru. Vybrala 10 respondentů, kteří splňovali stanovené 

kritéria, a zadávala předem připravené otázky. Otázky se zaměřovaly na okruhy 

dotazování, tak aby byla pokryta hlavní výzkumná témata.   Výsledky jsou dále 

přehledně zpracovány podle předem určených kategorií s použitím citací 

z rozhovorů. Následuje diskuse, ve které jsou obecně shrnuty výsledky a závěr 

celkového výzkumu. 

Domnívám se, že výzkum přinesl zajímavý náhled do názorů otců na výchovu 

dítěte a zároveň poskytl sondu do českých domácností. Proto je využitelnost této DP 

vysoká. Rozsah práce je přiměřený a rovněž i počet odborných zdrojů. Vzhledem 



k tématu musela autorka použít jak moderní tak i historické zdroje. Jazyková úroveň 

je taktéž na dobré úrovni a vyhovuje požadavkům kladeným na diplomovou práci.  

Je třeba ocenit, že studentka vypracovala DP samostatně, samostatně si zvolila téma 

i celou strukturu práce s minimálním zásahem vedoucího. Jde o kvalitní dílo, které si 

zaslouží pozornost, a které splňuje předem stanovené cíle. 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

1. Byly už v ČR, nebo v jiných zemích prováděny podobné výzkumy? Prosím 

popište, které konkrétně.

2. Jaký je Váš názor na podporu otcovství ze strany státu? Je dostatečně 

propracovaná? Pokud ne, navrhněte strategie změny, reformy.

      3. Čím vás nejvíce překvapily výpovědi respondentů?
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